
Den Haag, 16 januari 2025

Voortouwcommissie: vaste commissie voor Buitenlandse Handel en Ontwikkelingshulp
 
Activiteit: Strategische procedurevergadering
Datum: donderdag 23 januari 2025
Tijd: 14.15 - 15.15 uur
Openbaar/besloten: besloten

Onderwerp: Strategische procedurevergadering

1. Agendapunt: Beleids- en wetgevingsagenda commissie BHO

Zaak: Stafnotitie - griffier, E.A.M. Meijers - 16 januari 2025
Stafnotitie - Beleids- en wetgevingsagenda vaste commissie voor Buitenlandse 
Handel en Ontwikkelingshulp - 2025Z00530

Voorstel: Ter bespreking: 
1) Wenst de commissie opnieuw rapporteurs te benoemen rondom begroting en 
verantwoordingssystematiek, om het proces rondom de nieuwe 
verantwoordingssystematiek BHO vanuit de Kamer te begeleiden? 
2) Heeft de commissie nu al (voorbereidende) wensen voor de behandeling van 
de beleidsbrieven Handel en Ontwikkeling, of wenst zij hierover te besluiten na 
ontvangst van de beleidsbrieven? 
3) Zijn er daarnaast andere onderwerpen op de beleids-/wetgevingsagenda die 
de commissie als prioriteit wil aanmerken?

Zaak: Brief regering - minister voor Buitenlandse Handel en Ontwikkelingshulp, R.J. 
Klever - 13 januari 2025
Planningsbrief 2025 Buitenlandse Handel en Ontwikkelingshulp - 36600-XVII-54

Voorstel: Ter informatie.

Zaak: Brief van lid/fractie/commissie - Tweede Kamerlid, R.J. Kamminga (VVD) - 11 
november 2024
Enkele aanbevelingen voor de strategische procedurevergadering - 
2024Z17950

Voorstel: Ter informatie.
Volgcommissie(s): A&M, BHO, BiZa, BuZa, DEF, DiZa, EU, EZ, FIN, I&W, J&V, K&GG, KR, LVVN, 

OCW, RU, SZW, VRO, VWS
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2. Agendapunt: Wetgeving en beleid van de EU op het terrein van commissie BHO

Zaak: Stafnotitie - griffier, E.A.M. Meijers - 16 januari 2025
Stafnotitie -  Wetgeving en beleid van de Europese Unie - 2025Z00533

Voorstel: Ter bespreking: 
1) Besluiten over de behandeling van Raden, actuele EU-voorstellen en het 
inzetten van politieke en/of kennisinstrumenten: 
a) Wenst de commissie vast te houden aan de gemaakte werkafspraak om CD’s 
te plannen voorafgaand aan formele Raden en SO’s te plannen voorafgaand aan 
informele Raden? 
b) Wat wenst de commissie te doen met het EU-rapporteurschap op het pakket 
voor Europese economische veiligheid? 
2) Hoe heeft de commissie de behandeling van EU-dossiers en EU-
informatievoorziening (bijvoorbeeld via EU-signaleringen) ervaren?

3. Agendapunt: Kennisagenda 2025 commissie BHO

Zaak: Stafnotitie - griffier, E.A.M. Meijers - 16 januari 2025
Stafnotitie -  Kennisagenda 2025 - 2025Z00534

Voorstel: Ter bespreking: 
1) Welke vier onderwerpen wenst de commissie op de kennisagenda 2025 te 
plaatsen? 
2) Wie zal bij deze onderwerpen plaats nemen in de voorbereidingsgroep? 
3) Wenst de commissie een Kennisontbijt, of kennislunch, als start voor de 
nieuwe kennisagenda te organiseren? Zo ja, zijn hier wensen voor?

4. Agendapunt: Overzicht openstaande en deels voldane toezeggingen commissie BHO

Zaak: Stafnotitie - griffier, E.A.M. Meijers - 16 januari 2025
Stafnotitie - Openstaande toezeggingen cie. BHO - 2025Z00535

Voorstel: Ter bespreking: 
1) Stemt de commissie in met het ambtelijk advies om te rappelleren op een 
aantal openstaande toezeggingen? 
2) Stemt de commissie ermee in om de minister inzake toezegging 12 te 
verzoeken om wanneer zij begin 2025 de Kamer zoals toegezegd nader 
informeert over de inhoud van het onderhandelaarsakkoord inzake het EU-
Mercosurverdrag en de Nederlandse appreciatie, ook in te gaan op het Europees 
krachtenveld ten opzichte van het verdrag? 
3) Stemt de commissie ermee in om toezegging 13 af te voeren?

5. Agendapunt: Besluitvorming werkbezoeken commissie BHO

Zaak: Stafnotitie - griffier, E.A.M. Meijers - 16 januari 2025
Stafnotitie - Werkbezoek(en) 2025 - 2025Z00539

Voorstel: Ter bespreking: 1
) De commissie wordt verzocht de longlist bestemmingen werkbezoek(en) 2025 
terug te brengen tot 2 of 3 bestemmingen. 
2) Stemt de commissie in met de voorgestelde afspraken omtrent deelname 
aan interparlementaire conferenties?
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6. Agendapunt: Burgersignalenrapportage commissie BHO

Zaak: Overig - voorzitter van de commissie voor de Verzoekschriften en de 
Burgerinitiatieven, R.J. White (GroenLinks-PvdA) - 15 januari 2025
Burgersignalenrapportage BHO 2024 - 2025Z00347

Voorstel: Ter bespreking: 
1) Hoe kijkt de commissie aan tegen de wijze waarop de commissie haar 
burgerbrieven heeft behandeld? 
2) Aan welke informatie met betrekking tot burgerbrieven heeft de commissie 
nog meer behoefte in de burgersignalenrapportage?

Noot: De burgersignalenrapportage wordt jaarlijks opgesteld vanuit de commissie 
voor de Verzoekschriften en Burgerinitiatieven en geeft overkoepelend inzicht in 
alle door de commissie ontvangen burgerbrieven en hun behandelbesluiten. 

7. Agendapunt: Werkwijze commissie BHO

Zaak: Stafnotitie - griffier, E.A.M. Meijers - 16 januari 2025
Stafnotitie -  Werkwijze commissie BHO - 2025Z00536

Voorstel: Ter bespreking: Zijn er aanvullende werkafspraken die de commissie vast wil 
leggen?

8. Agendapunt: Gesprek commissie met bewindspersoon
Noot: Alle commissies wordt voorgesteld een gesprek tussen de commissie en 

de betreffende bewindspersonen te organiseren over de werkwijze van 
de commissie en de werkafspraken tussen commissie en bewindspersoon.

Voorstel: Ter bespreking: Wenst de commissie hier een gesprek van de 
gehele commissie met de bewindspersoon van te maken, of vaardigt de 
commissie de commissievoorzitter af om dit gesprek namens de commissie 
met de bewindspersoon te voeren? In het tweede geval, welke punten wenst 
de commissie aan de commissievoorzitter mee te geven voor dit gesprek?

Griffier: E.A.M. Meijers

Activiteitnummer: 2024A08067


